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Θα ήθελα να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τους επιβλέποντες καθηγητές της εργασίας µου, ∆ρ. 

∆ιόφαντο Χατζηµιτσή, Αναπληρωτή Καθηγητή και Πρόεδρο στο Τµήµα Πολιτικών 

Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής και κύριο Μιχαλάκη Πουλλαϊδη 

Επίκουρος Καθηγητής στο Τµήµα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών 

Γεωπληροφορικής, για την εµπιστοσύνη που µου έδειξαν αναθέτοντάς µου αυτή την 

εργασία, για την καθοδήγηση τους καθ’ όλη τη διάρκειά της και την ευκαιρία που µου 

έδωσαν να γνωρίσω µέσα από συνεντεύξεις, την οργάνωση του κατασκευαστικού φορέα 

στην Κύπρο αλλά και τη διαδικασία προσφοριοδότησης των ∆ηµοσίων συµβάσεων. 

Επιπλέον, ευχαριστώ τον κύριο Γιάννη Οικονοµίδη, Πολιτικό Μηχανικό της Υπηρεσίας 

διαχείρισης περιουσίας του ΤΕΠΑΚ, το ∆ρ. Οδυσσέα Μιχαηλίδη ∆ιευθυντή Ελέγχου του 

Υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων και τον κύριο Πέτρο Παλλαρή Project Manager την 

εταιρίας Iacovou Brothers, για τις σηµαντικές πληροφορίες που µου έδωσαν για τη 

διεκπεραίωση της εργασίας µου. Τέλος, θέλω να ευχαριστήσω τους γονείς µου για τη 

συνεχή υποστήριξη κατά τη διάρκεια των σπουδών µου, τις φίλες µου Σκεύη Γεωργίου και  

Άντζελα Ευαγγέλου αλλά και τους φίλους και συναδέλφους (οµάδα των 12) για τα 

υπέροχα φοιτητικά χρόνια που περάσαµε µαζί.       
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ  

Στην εν λόγω πτυχιακή εργασία παρουσιάζεται ανασκόπηση των δηµοσίων συµβάσεων 

στην Κύπρο, της θεωρητικής και πρακτικής προσέγγισης που αφορά την οργάνωση των 

κατασκευαστικών έργων και την ίδρυση/εγκατάσταση εργοταξίου, των ειδών των 

συµβολαίων που εφαρµόζονται στην Κύπρο και των λόγων που οδηγούν τους εργολάβους 

σε απαιτήσεις. Η προσπάθεια ανάκτησης πληροφοριών που αφορούν την πρακτική 

διαδικασία ίδρυσης και εγκατάστασης εργοταξίου στην Κύπρο, γίνεται µέσω 

συνεντεύξεων και προσωπικών συναντήσεων µε άτοµα που εµπλέκονται µε την 

κατασκευαστική βιοµηχανία. Επίσης µέσω ερωτηµατολογίου δείγµατος εκατόν 

εικοσιπέντε (125) εργολάβων, ανακτώνται πληροφορίες που αφορούν κυρίως την 

οργανωτική δοµή των εργοληπτικών εταιριών,  τα λογισµικά τα οποία χρησιµοποιούνται 

για την παρακολούθηση των εργασιών, για το ποια θεωρείται η αποδοτικότερη µορφή 

συνεργασίας µεταξύ Εργοδότη, Μελετητή και Εργολάβου και τέλος πληροφορίες για  τον 

τρόπο διάδοσης των πληροφοριών (ηλεκτρονική ή παραδοσιακή µορφή ή και τα δύο).       

 


